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CURYyC, ROCUHYC, ITIdFcCHO U

KOMmMaHgGHG, YeTBEPTAM:
Ecnm M (t) = M (x; y), mo Sln t

X = COS?, COS?

y =sint

—1<sint <1 —-1<cost<1

Sin ¢ T

tot = , 1 #—+ Tk, yA
Ay (g, clgt
-y )
ctgt =——, t = wk, >
SIn ¢ kj o




3Ha4YeHUA TPUroHOMeTpn4Yeckux
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CBoUCTBa CMHYCA, KOCUHYCA, TAHIreHCca U
cos(—t) = cosz,KOTAHTCRRE + 27k ) =sin,

sin(—¢) = —sinz, cos(f+2mk) = cost,
te(—t) =— tgt, tg(t+m)=tgt,
ctg(—t) = — ctgt. ctg(t+m)=ctgt.
o o T
sin(f + ) = —sint, sin (t + E) = COS{,
cos(f+ ) =—cost, YA 7
CoS — |=—sint.
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OCHOBHbIE

STPHIOHRMETAMLS GitAg dYapyyT}e

cos’t=1—sin’t.
tgt—smt,ta&£+7rk,kez
COSt : Y
COS
cigt=——,1# Tk, ke’
SInf
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—. t#_—+7nk, ke”Z
COS  t 2

1+1g%t =

1+ ctg’t =

—— t*¥mnk, ke ”Z
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CBfi3b MeXxAay TPUrOHOMETPUYEeCKUMM
bYyHKLUMAMU YrNOBOro 1 YNCNIOBOIO

aprymMeHTa
A

OnvuHa ayrmu AM —4yucnosou

a FA{MeHT, .
ronc —yrroBowv apryMeHT.
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Yron B 1 pag —3TO LeHTpanbHbLIW
yron, ArinHa ayru KOToporo paBHa
paanycy oOKpy>XHOCTM.

Taknm obpa3om, B TPUroHOMETpUm
He3aBUCUMYIO NePEeMEHHYI0 Mbl
MOXXEeM CYUTaTb YNCITOBbIM
aprymMeHToOM UIn yrroBbIM
aprymMeHToM.



